
Schülerfragebogen 1 
 
Gesamt (Rücklauf) 26 100,0%

Ich stehe in der Früh schwer auf. 15 57,7% 7 26,9% 4 15,4%
Ich esse zu Hause immer ein Frühstück. 22 84,6% 4 15,4% 0 0,0%
Ich habe nach der 1.Stunde immer Hunger und freue mich auf meine 16 61,5% 9 34,6% 1 3,8%
Ich arbeite gerne in der grünen Mappe. 17 65,4% 6 23,1% 3 11,5%
Mir gefallen die Angebote im GR. 19 73,1% 4 15,4% 3 11,5%
Ich liebe die Hofpause. 17 65,4% 6 23,1% 3 11,5%
Die Hofpause ist zu kurz. 23 88,5% 2 7,7% 1 3,8%
In der Klasse ist es angenehm. 17 65,4% 7 26,9% 2 7,7%
In der Klasse ist es zu laut. 16 61,5% 8 30,8% 2 7,7%
Ich spreche zu laut. 1 3,8% 24 92,3% 1 3,8%
Ich hätte gerne mehr Zeit für Sachunterricht. 18 69,2% 7 26,9% 1 3,8%
Ich hätte gerne mehr Zeit für Rechnen. 13 50,0% 11 42,3% 2 7,7%
Ich hätte gerne mehr Zeit zum Lesen. 12 46,2% 12 46,2% 2 7,7%
Ich hätte gerne mehr Zeit zum Schreiben. 14 53,8% 10 38,5% 2 7,7%
Ich hätte gerne mehr Zeit zum Zeichnen. 25 96,2% 1 3,8% 0 0,0%
Ich hätte gerne mehr Zeit zum Singen. 18 69,2% 8 30,8% 0 0,0%
Ich hätte gerne mehr Zeit für Religion. 9 34,6% 15 57,7% 2 7,7%
Ich hätte gerne mehr Zeit für Werken. 9 34,6% 16 61,5% 1 3,8%
Ich hätte gerne mehr Zeit zur Bewegung. 25 96,2% 1 3,8% 0 0,0%

stimmt stimmt nicht einmal so, einmal so

 
Schülerfragebogen 2 
 

Ich gebe die Hausübungen täglich 
selbstständig ab.

20 80,0% 5 20,0% 0 0,0%

Ich gebe die neue Hausübung ohne 
Aufforderung in die Schultasche.

14 56,0% 11 44,0% 0 0,0%

Ich nehme mir die Blätter für die gelbe 
Mappe ohne Aufforderung.

13 52,0% 11 44,0% 1 4,0%

Ich beginne selbstständig mit meiner 
Arbeit in der grünen Mappe.

23 92,0% 2 8,0% 0 0,0%

Ich weiß, wo ich mir Hilfe holen kann. 22 88,0% 2 8,0% 1 4,0%

immer fast immer selten

 
 



Schülerfragebogen 3 
 

Ich gehe gerne in die Schule. 15 60,0% 7 28,0% 3 12,0%

Ich fühle mich in der ersten Lernzeit wohl. 20 80,0% 4 16,0% 1 4,0%

Ich möchte in der grünen Mappe arbeiten. 14 56,0% 10 40,0% 1 4,0%

Ich kann die Pflichtaufgaben erledigen. 18 72,0% 6 24,0% 1 4,0%

Ich finde einen Partner, der zu meinem 
Lerntempo passt.

14 56,0% 8 32,0% 3 12,0%

Ich finde einen Partner der mir hilft. 19 76,0% 4 16,0% 2 8,0%

Ich finde interessante Angebote. 13 52,0% 12 48,0% 0 0,0%

Die Lehrerinnen haben genug Zeit für 
mich.

10 40,0% 14 56,0% 1 4,0%

Die Lautstärke in der Klasse ist 
angenehm.

1 4,0% 12 48,0% 12 48,0%

immer fast immer selten

 

Ich habe in der Schule Freunde. 25 100,0% 0 0,0%

Ich habe genug Platz zum Arbeiten und 
zum Spielen.

24 96,0% 1 4,0%

Ich hätte gerne mehr/längere Pausen. 22 88,0% 3 12,0%

ja nein

 
 


